3aganue:
[ToBTOpUTH TEOPETHUUECKUI MaTEPHUA;
Hcnonp3yst METOIUYECKHE PEKOMEH 1AL, PELIUTh MPAKTUUYECKYI0 paboTy;

(DOTOOTLIéT IMpucCjiaThb B TCUCHHUHU 3 ,Z[HCI71 CO OHA HOHy‘IeHI/Iﬂ 3aJaHUA Ha
hvastov@rambler.ru

[IpakTuueckoe 3aHsTHE
Pemenuie nppalinoHaabHBIX YpPaBHEHUIN U HEPABEHCTB

Heanb: HayunThcs pemaTs MppalyoHaibHbIE YpaBHEHUS U HEPABEHCTBA, UCII0JIb3Yys OCHOBHBIE
OIpENIeNIEHUs] U AJITOPUTM JJIS pEIIEHUS] UPPALMOHAIBHBIX YPABHEHUI 1 HEPABEHCTB.
1 Kparkue TeopeTH4yecKue CBeIeHUS

VYpaBHeHHeE, COAEPKALLYIO IEPEMEHHYIO 0] 3HAKOM KOPHS, Ha3bIBA€TCS UPPALUOHATIBHBIM.

NS

5.

AJropUTM peleHys HppalMoHaJIbHOIO YPaBHEHUS:
3anucarb ypaBHEHUE
Bo3BecTtn 00€e yacTH HppaLOHAIILHOTO YPaBHEHUS B HYXKHYIO CTEIIEHb
Pemnts nonyyeHHoe ypaBHEHHE
[TpoBepuTh NosyuyeHHbIE KOPHU YPAaBHEHMS, IIOJICTABUB UX B UCXOJIHOE YpaBHEHUE
3anucartb OTBET

2 Ilpumepsl penieHus 3aJaHui:

Pemiuth nppaumnoHajibHOE ypaBHEHHUeE:

1.

2.

AJ2X+1=3

Bo3Benem o0e yacTu ypaBHEHHIA B HY)KHYIO CTEIIEHb, YTOOBI H30aBUTHCS OT KBAIPATHOTO
KOpHsl. DTa CTeNeHb paBHa 2.

(\2x+1)* =37
2Xx+1=9

HOJ'Iqu/IHI/I JIMHEHHOE YpaBHCHHE, pC€IIa€M €I0 U HaXOJUM KOPHHU:

2x=9-1
2Xx=8
x=4

IIpoBepuM MoOIy4EeHHBIN KOPEHB , TIOJICTABUB €TI0 B UCXOIHOE YPaBHEHHUE.
[Iposepka:

X=4
N2-4+1=3
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[Tonyuynnock BEpHOE paBEHCTBO, 3HAYUT IIOJIYYEHHBIH KOPEHb SIBJIICTCS KOPHEM
UCXOJHOTO ypaBHEHUS

5. 3amwucars oTBeT.

OtBeT: X=4
3 3aganus
Bapuanrt 1 Bapuant 2
Pemnre nppanyoHanbHble YpaBHEHHUS: Pemnre uppanyoHanbHbIe YpaBHEHHUS:
X+1=6 VX—-3=4
x> -3=1 x> -7=3
4x+5 =x Bx—6 =X
X—9=+1-X X

X

Vx> +3x+5=3
J3-2x—41-x =1
JX+5+420—x =7 JBX + /14— X

JXx=x-6 x=x-2

10. VXx+3-+7—x =~/2x—-8 10. VX+7 +/x+2 =+/3x+19

NAX? —9x+2 =2
VI2+ X —+/1—-x =1

1.
2
3
4,
=14 — 2x + 3x? 5.
6.
7.
8.
9.
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JlonoIHUTEeIbHOE 3aJaHue:
Haiitu oGnacth onpeseneHus BbIpaKeHUI:

1. Vx? -9
2. x? —8x+12
3. Vx?-10x+9




